



Acta de la IV Reunión Nacional de AUDEAS 2018  
28 de noviembre



Facultad de Agronomía y Veterinaria- Universidad Nacional Río Cuarto- Córdoba

**Miércoles 28 de noviembre**

Lugar: Sala de Posgrado A (primer piso) de la Facultad de Agronomía y Veterinaria UNRC.

- 9:00 Acreditación de Decanos/as y/o Vicedecanos/as.
- 9:30 a 10:00 Recepción por parte de las autoridades: Presidente de AUDEAS Dr. Ing. Zoot. Carlos Rossi (UNLZ), Decano Dr. Sergio González FAV-UNRC, Rector de la UNRC, Prof. Roberto Rovere.
- 10:00 a 11:30 Informe de Presidencia. Firma del acta de la III Reunión de AUDEAS 2018, desarrollada en Esperanza- Santa Fe. *Estado de situación designación como representante de AUDEAS ante INTA a la Ing. Agr. Liliana Monterroso.* Modificación del Estatuto. Glosario de términos de uso común (Carlos Herrando).
- 11:30 a 12:00 Café
- 12:00 a 13:00 Propuesta de posgrado en Maquinarias Agrícolas presentada por UNRC y UNC.
- 13:00 a 14:30 Almuerzo
- 14:30 a 16:00 Sobre la reformulación de las nuevas Res. Min. de acreditación: propuesta de la carga horaria y su división en áreas, grupos, núcleos temáticas, etc. Cómo abordar la forma de enseñar en el contexto actual.
- 16:00 a 16:30 Café
- 16:30 a 18:00 Continuación. Definición de las sedes de las reuniones de AUDEAS del ciclo lectivo 2019 (principalmente de la I y II reunión ).
- 20:00 **Cena de camaradería (Salón EDECOP-Juan Cruz Varela 1096-Banda Norte-Río Cuarto)**

Dr. Ing. Zoot. Carlos Rossi  
Presidente AUDEAS  
Acta



Acta de la IV Reunión Nacional de AUDEAS 2018  
28 de noviembre



Liliana Monterroso (UNCPBA) resalta la importancia de resolver este tema en la primera reunión de AUDEAS. No le parece pertinente dejar a cargo de las instituciones la responsabilidad de ayudar económicamente al representante porque alguna institución podría estar en una posición económica comprometida y no podría acompañar.

Propone llevar declaración de interés y hacer una presentación de los proyectos tanto en la SPU como en la Secretaría de Agricultura.

Carlos Rossi (UNLZ) informa al respecto que Danya Tavela ya había anunciado que no habría financiación para este año ni el que viene. También indica que estuvo con Juan Balbín quien va a gestionar un reunión con Luis Miguel Etchevehere.

Todos los miembros de Audeas acuerdan en la relevancia de este tipo de convenios (INTA-AUDEAS-CONADEV) y en la importancia de su continuidad.

Juan Marcelo Conrero (UNC) indica que un aumento en la cuota societaria podría permitir el financiamiento de este tipo de convenios/proyectos. Coincide con Mario Urbani (UNNE) en la importancia de la presencia de representantes de la región en las evaluaciones, de esta manera la movilidad sería menor. También resalta la importancia de aunar esfuerzos con el gobierno provincial, por ejempló, para que se haga partícipe de estos proyectos.

Adriana Andrés (UNNOBA), Marcelo Domínguez (UNCAUS) y Juan Marcelo Conrero (UNC) se comprometan a realizar un estimativo de gastos de representatividad.

### Representación de AUDEAS ante INTA

Se informa sobre la situación de la propuesta de designación de Liliana Monterroso (UNCPBA) y las gestiones realizadas.

Se ratifica la propuesta de designación del nuevo representante de AUDEAS ante INTA, sucesor del Dr. Gustavo Fernández, la cual fue oportunamente firmada en asamblea de los 25 decanos reunidos en La Rioja el 11 y 12 de mayo.

**Los miembros de AUDEAS avalan la representación de AUDEAS, de la Ing. Agr. Mg. Liliana Monterroso de la UNCPBA, ante INTA (Acta de la I Reunión Extraordinaria del 2018 de AUDEAS)**

### Propuesta de posgrado en Máquinas agrícolas

Sergio González (UNRC) presenta al Ig. Agr. Mg. Fernando Cuenca para que comente sobre la posibilidad de una propuesta de posgrado en Máquinas Agrícolas.

Un primer paso sería iniciar con una **Red de cátedras de maquinaria agrícolas a nivel del país** (Al respecto, en su momento se envió correo a todos los decanos para que esta información fuera derivada a los docentes de las cátedras vinculadas a la temática en cada institución).

**Docente Responsable de Río Cuarto: Ing. Agr. Mg. Fernando Luis Cuenca**



[fluencarevuelta@hotmail.com](mailto:fluencarevuelta@hotmail.com)

Norberto Gariglio (UNL) sugiere que una vez en funcionamiento, esta red podría analizar la posibilidad de brindar cursos, ese sería un buen inicio.

Sebastián Galarco (UNLP) propone que se analice la posibilidad de organizar un taller en el marco de audeas

Se acuerda que se informe el estado de avance de esta propuesta, en próximas reuniones de AUDEAS

### Sedes para las Reuniones de AUDEAS del 2019

Chaco 11 y 12 de abril.

Córdoba (primer semana de Julio)

Mar del Plata (última semana de octubre y primera de noviembre)

### Modificación del ESTATUTO (ver Acta Complementaria)

**Sobre la reformulación de las nuevas Res. Min. de acreditación:** propuesta de la carga horaria y su división en áreas, grupos, núcleos temáticas, etc.

Adriana Rodríguez (UBA) realiza una síntesis de lo trabajado por los SA hasta el momento.

Hay distintas opiniones con sus correspondientes argumentemos sobre la carga horaria y la división o no en áreas grupos, etc.

Se decide esperar a la próxima reunión para definir la modalidad de trabajo que adoptarán los SA para el 2019.

En la I Reunión de AUDEAS de 2019 se presentará un documento con el producto de lo trabajado por parte de los SA, en función de ello, se establecerán los pasos a seguir.

